

お詫びと訂正

『Bリーグ超解説 リアルバスケ観戦がもっと楽しくなる TIPS50』(2024年2月29日初版発行)において、表記に誤りがございました。読者の皆様ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

P112 表のタイトル

誤 ディフェンシブレーティング

正 ディフェンシブレーティング

P141 4ファクターとその計算式内

誤 T0%の計算式： $100 \times \text{ターンオーバー数} \div (\text{フィールドゴール成功数} + 0.44 \times \text{フリースロー試投数} + \text{ターンオーバー数})$

正 T0%の計算式： $100 \times \text{ターンオーバー数} \div (\text{フィールドゴール試投数} + 0.44 \times \text{フリースロー試投数} + \text{ターンオーバー数})$

誤 FTRの計算式： $\text{フリースロー成功数} \div \text{フリースロー試投数}$

正 FTRの計算式： $\text{フリースロー試投数} \div \text{フィールドゴール試投数}$

P169 ②「3対2」の状況(コート左側)図内の「C」からの矢印と「C'」の位置と矢印(誤) (正)



P196 ①の図内「B'」の記載漏れ

誤)

正)

